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להלן תרשים של זירה בצורת ריבוע:
במהלך ניסוי, הוחבא מזון בפינה A לעיני חולדה. לאחר מכן נעשו מספר מניפולציות על מנת "לבלבל" (disorient) את החולדה. בהנחה שהמניפולציה הצליחה, מה ההסתברות שהחולדה תחפש תחילה בפינה D?
(1) 25%
(2) 50%
(3) 75%
(4) 100%
2. במידה ורוצים לאמן חולדה להסתמך על "סימני שטח" (landmarks) ולא על הגיאומטריה של המרחב בזמן חיפוש אחר חפץ המטרה, מה לא כדאי לעשות?
(5) לספק סימני שטח אשר משבשים את הסימטריה של המרחב
(6) ליצור רמות מוטיבציה גבוהות אצל החיה
(7) לעשות מספר רב של סבבי אימון
(8) לספק מרחב התמצאות גדול ככל הניתן
3. מה ניתן להסיק מהממצאים המוצגים בפסקה 4? 
(9) מנגנון ההתמצאות הינו מודולרי (modular)
(10) מנגנון ההתמצאות אינו מודולרי (modular)
(11) בעת בלבול (disorientation) מנגנון ההתמצאות עושה שימוש בסימני שטח (landmarks)
(12) בעת בלבול (disorientation) מנגנון ההתמצאות עושה שימוש במאפיינים גיאומטריים של הסביבה
4. השלימו את המשפט הבא על פי השערת הניסוי הקריטי:
במידה והילדים __________ לאתר את חפץ המטרה ___________ הדבר יתמוך במודל ________.
(13) יצליחו; רק כאשר הוא נמצא במיכל השונה (distinctive); במודל המודולרי (modular)
(14) יצליחו; ללא תלות בשאלה באיזה מיכל הוא נמצא; במודל המודולרי (modular)
(15) יצליחו; כאשר הוא נמצא במיכלים הזהים; במודל המודולרי (modular)
(16) לא יצליחו; רק כאשר הוא נמצא במיכלים הזהים; במודל הלא מודולרי (not modular)
5. מה מהבאים נעשה על מנת לנטרל את אפשרותם של הילדים להסתמך על סממנים גיאומטריים בעת החיפוש?
(17) בתחילת כל צעד (trial) עיניהם של הילדים כוסו והם סובבו במקום עד אשר לא יכלו להצביע יותר על כיוון הדלת
(18) החוקרים עשו counterbalancing לסדר מקומות המחבוא ולכיוונים אליהם פנו פני הילדים בתחילת החיפוש
(19) הניסוי נערך בחדר עגול וסימטרי לחלוטין מבחינת העיצוב הפנימי
(20) כל הנ"ל
6. על פי תוצאותיו של ניסוי 1:
(21) ילדים השתמשו במיכל השונה על מנת להתמצא במרחב וגם כרמז ישיר להימצאותו של החפץ
(22) ילדים השתמשו במיכל השונה על מנת להתמצא במרחב, אך לא כרמז ישיר להימצאותו של החפץ
(23) ילדים השתמשו במיכל השונה כרמז ישיר להימצאותו של החפץ, אך לא הצליחו להשתמש בו על מנת להתמצא במרחב
(24) ילדים לא הצליחו להשתמש במיכל השונה על מנת להתמצא במרחב ולא כרמז ישיר להימצאותו של החפץ
7. מטרתו של ניסוי 3 הייתה:
(25) לבחון האם ראיית שלושת המיכלים בבת אחת עשויה לעזור לילדים להשתמש בהבדלים ביניהם כבסימני שטח (landmarks)
(26) לבחון האם ריבוי צורות וצבעים עשוי לעזור לילדים להשתמש בהבדלים בין המיכלים כבסימני שטח (landmarkas)
(27) לבחון האם חיפוש אחר שני חפצים בו זמנית, שהינו מורכב יותר מטבעו, עשוי לגרום לילדים להיעזר בהבדלים בין המיכלים כבסימני שטח (landmarks)
(28) לבחון האם חיפוש של שני חפצים בבת אחת אפשרי מבחינת קיבולת הזיכרון של ילדים קטנים
8. כל הניסויים במחקר נערכו באותו חדר. עם זאת המערך הניסויי היה שונה בין ניסוי לניסוי (המערכים השונים – X, Y ו-Z - מוצגים בתרשים מס' 1). מה מהבאים נכון?
(29) מערך X מתאים לניסויים 1 ו 4, מערך Y מתאים לניסויים 3 ו 5, מערך Z מתאים לניסוי 2
(30) מערך X מתאים לניסויים 1 ו 4, מערך Y מתאים לניסוי 2, מערך Z מתאים לניסויים 3 ו 5
(31) מערך X מתאים לניסויים 1, 4 ו 5, מערך Y מתאים לניסוי 3, מערך Z מתאים לניסוי 2
(32) מערך X מתאים לניסויים 1, 4 ו 5, מערך Y מתאים לניסוי 5, מערך Z מתאים לניסוי 3
9. איזה מהניסויים בא להתמודד עם הביקורת הבאה: ייתכן והילדים מתקשים למצוא את חפץ המטרה לא משום שהם מבולבלים (disoriented), אלא משום שבזמן שהנסיין "מבלבל" אותם הם מספיקים לשכוח היכן הונח חפץ המטרה מלכתחילה?
(33) ניסוי 3
(34) ניסוי 4
(35) ניסוי 5
(36) ניסויים 3 ו-5
10.
מה מהבאים סותר את מסקנות המחקר?
(37) כאשר דני בן ה-5 קם מבולבל משנתו, הוא בדרך כלל זוכר שהוריו שמים את דגני הבוקר האהובים עליו במגירה האדומה ושהקערות נמצאות שתי מגירות מתחתיה
(38) כאשר דני בן ה-5 קם מבולבל משנתו, הוא בדרך כלל זוכר שהוריו שמים את דגני הבוקר האהובים עליו במגירה האדומה ושהקערות נמצאות במגירה הירוקה
(39) כאשר דני בן ה-5 קם מבולבל משנתו, הוא בדרך כלל זוכר שהוריו שמים את דגני הבוקר האהובים עליו במגירה האדומה אך אינו מצליח להיזכר בצבע של המגירה בה נמצאות הקערות
(40) אף אחד מהנ"ל
ענה על השאלות הבאות על סמך ידיעותיך בפסיכולוגיה:
11.
על פי הגישה המקובלת בפסיכולוגיה של התפיסה (Perception) המידע הוויזואלי שקלטו הילדים בניסוי יכול היה להיות מעובד בכמה מסלולים מרכזיים. מה מהבאים נכון?
(41) צורת המיכלים עובדה במסלול המגנוסלולרי (M Pathway) בעוד שמיקומם של המיכלים עובד במסלול הפרבוסלולרי (P Pathway)
(42) צורת המיכלים עובדה במסלול הפרבוסלולרי (Ventral Pathway)בעוד שמיקומם של המיכלים עובד במסלול המגנוסלולרי (Dorsal Pathway)
(43) גם הצורה וגם המיקום של המיכלים עובדו במסלול המגנוסלולרי (Dorsal Pathway)
(44) גם הצורה וגם המיקום של המיכלים עובדו במסלול הפרבוסלולרי (Ventral Pathway)
12.
מה נכון להגיד לגבי אדם שראייתו מוגבלת לראיית שחור, אפור ולבן?
(45) אדם זה מכונה טריכרומט (threechromat) ובעייתו נובעת מתפקודם הלקוי של תאי ה- cones

(46) אדם זה מכונה מונוכרומט (monochromat) ובעייתו נובעת מתפקודם הלקוי של תאי ה- cones

(47) אדם זה מכונה טריכרומט (threechromat) ובעייתו נובעת מתפקודם הלקוי של תאי ה- rods

(48) אדם זה מכונה מונוכרומט (monochromat) ובעייתו נובעת מתפקודם הלקוי של תאי ה- rods
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